
ЗВІТ 

про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців 

виконавчого комітету Стрийської міської ради 

за 2025 рік 

 

 Державний реєстр виборців — це постійно діюча автоматизована 

інформаційна система. Згідно чинного законодавства відділ постійно працює 

над оновленням бази даних цієї системи. Працівники відділу проводять 

періодичне поновлення бази даних, здійснюють автоматизований і візуальний 

контроль даних. За даними офіційного сайту Державного реєстру виборців 

www.drv.gov.ua станом на 31.12.2025 року у Стрийській міській територіальній 

громаді зареєстровано 72531 виборець. 

 Для періодичного поновлення даних щомісячно отримувались відомості 

від Стрийського РАЦСу, ЦНАПу, Стрийського МВ ЗМУ ДМСУ, Стрийського 

міськрайонного суду, центру надання соціальних послуг, двох центрів 

первинної медико-санітарної допомоги та управління архітектури і 

містобудування Стрийської міської ради. 

 Протягом 2025 року опрацьовано 8313 рядів відомостей періодичного 

поновлення бази даних Державного реєстру виборців щодо зміни 

ідентифікаційних даних або виборчих адрес виборців. За результатами 

опрацювання до Державного реєстру виборців внесено 1025 нових записів про 

виборців. З урахуванням змін, які відбувались внаслідок перейменування 

населених пунктів Стрийської міської територіальної громади, зміни нумерації 

будинків або назв вулиць проведено 7847 змін у даних виборців або їхніх 

виборчих адресах. 

 Для уточнення даних про виборців до відповідних установ надіслано 30 

запитів про 668 виборців,  

 Для уточнення адресної підсистеми АІКС “Державний реєстр виборців” 

до відділу ведення Державного реєстру виборців щомісячно надходили 

відомості з управління архітектури і містобудування Стрийської міської ради. 

Крім того, надіслано 15 запитів до управління архітектури і містобудування та 

старост громади щодо підтвердження наявності поштових адрес. За 

отриманими відомостями періодичного поновлення даних Державного реєстру 

виборців та результатами запитів до адресної підсистеми Реєстру внесено 168 

змін, пов’язаних з введенням в експлуатацію нових будинків, найменуванням та 

перейменуванням геонімів. 

 Протягом 2025 року в результаті автоматизованого і візуального контролю 

даних виявлено і опрацьовано 31 запис, що могли бути кратними включеннями 

виборців до Державного реєстру виборців. За результатами проведеного аналізу 

даних виявлено і вилучено 9 кратних записів про виборців. 

http://www.drv.gov.ua/


 У 2025 році розглянуто один запит від територіального підрозділу 

Державної міграційної служби стосовно відомостей про виборців з території де 

ведуться/велися активні бойові дії для відновлення документів. 

 Розпорядженням міського голови від 12 травня 2025 року №123 було 

утворено комісію для обстеження стану приміщень, які в період майбутніх 

виборів надаватимуться для роботи дільничних виборчих комісій і проведення 

голосування. До роботи комісії були залучені і працівники відділу ведення 

Державного реєстру виборців. За результатами обстеження, а також для 

актуалізації інформації про виборчі дільниці, які діють на постійній основі, 

підготовлено одне рішення виконавчого комітету та сформовано два подання до 

Центральної виборчої комісії про внесення 21 змін до адрес та меж виборчих 

дільниць. Рішення щодо приміщень двох виборчих дільниць перебуває на стадії 

розробки. Усі зміни меж виборчих дільниць та їхніх місць розташування 

вносились до  геоінформаційної підсистеми АІКС “Державний реєстр 

виборців”. 

 На виконання постанови Центральної виборчої комісії від 05.12.2024 №67 

“Про внесення змін до постанови Центральної виборчої комісії від 25 червня 

2020 року №116” працівниками відділу було зібрано, узагальнено та внесено до 

інформаційної системи Державного реєстру виборців відомості про доступність 

усіх 72 виборчих дільниць Стрийської міської територіально\ громади для осіб з 

інвалідністю. 

 У 2025 році підготовлено рішення сесії міської ради, яким затверджено 

положення про відділ ведення Державного реєстру виборців у новій редакції. 

  Постійно проводяться роботи щодо захисту інформації, яка обробляється 

у відділі та підвищення кваліфікації працівників. Зокрема, розпочато монтаж 

пожежної сигналізації. 

 

 

Начальник відділу 

 ведення Державного реєстру виборців    Роман СОБКО 

 

 


